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OMAAA A

No Aoete ta mapodte Véporas
O¢pa 10:(3 yovddeq)
‘Eotw 10 mpbBAnua ypouuixol tpoypauuatiopol (n.y.m.): ueyiotonoinon e z(z) =

'z yio 2 € My, utd TOUC neptoptopolc Ax = b xouw © > 0, émov A = [P,...P,] €
Myxn, Pj € Mpx1, Yo j = 1,...,n, b € M1 xou ¢ € M. Trodétouye 611 o m

TowTtec othAeg Py, ..., Py, tou A eivon ypauuixd aveldptrnta Staviopata 0ToTE amoTeEAOVY
Bdon Ttou Swvuouatixol yweouv My, 1. Ovoudloupe B = {P,...,P,} auth tn Bdon,
on6te onowdnmote othHAN P, j = 1,...,n, Tou wivaxa A urmopel va yoagel ooy yeouuxog

oLYBLACHOS TwWV oTotyElwy Trg Bdong:

P]:szj-Pz; j:17,n (1)
i=1

Yo xdmota x;; € R.

(a) Opilouye wo véa paorn B’ := {Py, ..., Pyx_1, Pj«, Piy,. .., Py} ewodyoviag ot B
™ ot P+ yio xdmowo j* € {m +1,...,n} ot ¥on e Baoixhc othing Pi- yio xdmoto
i* € {1,...,m} tto10 dote x;+j» # 0. No ypagoldv ta daviopata P; tou A cav ypoy-
WS GUVBUAOUOS TwY Blavuoudtwy Tne véag Bdone B', dnhadt va Beedoly ol cuvieleoTég

/

/ .
Ty ooy Ty TNC TOPAXSETW OYEOTIC:

Py =2 P+ ..+ 2y jPie 14 2 Py 4 @y Py j + 20, P (2)

(B) Eotw 0 < xg = (2}, ..., xf) pa wn expuliopévr Boowxh eputh Aot Tou Topomdve
T.Y. T, Onhadh Axg = b. Xpnowornowdvtog ) oyéon (1) va Seifete 6t yia xdde dAn Tuyaia

eoueth Aon yo = (45, ..., yd)" éyoupe:
mézZyéxij, t=1,...,m. (3)
=1

(v) 'Eotw X = [@]i; € Myxn xou 27 = (21,...,2,) := (c1,. .., 0m) X, Srhadt) z; =
{

Y
o e, Xenowonowwvioag ) oyéon (3) vo deilete 6Tt

2(X0) = Yo -2 (4)

o 6Tty 2 —¢; > 0yt dhoc ta j = 1,...,n TOTE 1) X ebvon dptotn Abom,.
1



Ocpa 20:(4 povédes) 'Eotw 10 npdfinua ypouuixol Teoypoptatiogol: ehoyloTonoinom
NG AVTIXEWEVIXTG CUVERTNONS — 21 — 472 — 373 UTO TOUG TEPLOPLOUOUG

201 + 229+ 23 < 4

T1+2r+ 223 < 6
xou x1, T2, x3 > 0. No Poeite mn BérTiotn AMor Tou Topamdve TeoBARuaTos xo Thy avTioToym

TWT TNG AVTIXEWEVIXTC cuvdptnoTg. Eniorng va oploete 1o duixd mpdinua xan va Bpette
Behtiotn Aoor tou.

©Zpa 30:(3 povidec) Eotw a € R. No Peedel yio noteg tiwéc tou a undpyet dptotn Ao

07O TOROAATW TEOBANUAL YOUUUIX0) TEOYPUUUATIONOU XUt YO UTOAOYLOTEL GOy GLUVERTTNOT) TOU
a

ueytoTomoinon tng cuvdptnong 2z + 622 4 33 UTO TOUS TERLOPIGUOUS
—3r9 +axs > 3
T+ 5I2 + 2$3 = 4

XU X1, To, T3 > 0.



